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PARTE PRIMA

Anagrafica dell’Azienda



Domanda n.1 Dov’è collocata geograficamente la tua Azienda?

 65,03% -  Nord Ovest

 20,98% -  Nord Est

 10,49% - Centro

 0,70 % -  Sud e Isole

 2,80% - N.R.



Lavori in una Azienda la cui proprietà é:Domanda n.2

 52,45% - Multinazionale

 30,07 % - Familiare

 11,19% - Public Company

 2,80% - PP.SS

 0,70% - Pubblica Amm.ne

 2,79% -  N.R.



Numero di dipendenti dell’Azienda/del Gruppo:Domanda n.3

 5,59% - Fino a 50 dipendenti

 19,58% - Tra 50 e 250 dipendenti

 16,78% - Tra 251 e 500 dipendenti

 55,94% - Oltre 500 dipendenti

 2,11% - N.R.



Domanda n.4 In che ambito opera?
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Domanda n.4a Se la tua risposta alla domanda 4 è “Altro”, 
specificare:
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PARTE SECONDA

Corpo Indagine



Domanda n.5 Nell’attuale trimestre (Ottobre-Dicembre) hai 
fatto assunzioni o prevedi di farne? 

 37,06% - Sì, ho fatto assunzioni e prevedo di
farne altre

 24,48% - No, non ho fatto assunzioni e non
prevedo di farne

 23,08% - Sì, ho fatto assunzioni, ma non prevedo
di farne più

 13,29% - No, non ho fatto assunzioni ad oggi,
ma prevedo di farne

 2,09% - N.R.



Domanda n.6
Se la tua risposta alla domanda 5 è “Sì” per 
quali ruoli hai fatto e farai più ricerche?

 68,42% - Impiegati

 17,89% - Operai

 10,53% - Quadri

 3,16% - Dirigenti



Domanda n.6a E per quali funzioni aziendali? (massimo 3 risposte)
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Domanda n.7 Prevedi assunzioni per il 2010?

 67,83% - Sì

 20,98% - No

 8,39% - Non è ancora stato stabilito

 2,80% - N.R.



Domanda n.8
Se la tua risposta alla domanda 7 è “Sì” con quale 
tipologia di contratti pensi che principalmente recluterai 
il nuovo personale del 2010? (massimo 3 risposte)
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Domanda n.9
Attraverso quale canale cercherai principalmente le 
risorse da assumere per il 2010? (massimo 3 risp.)
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Domanda n.10
Le risorse che recluterai per il 2010 saranno 
principalmente nella classe di età:

 74,54% - 25-34 anni

 13,65% - 35-44 anni

 10,91% - Under 25 anni

 0,9% - 45-54 anni

 0% - Over 55 anni



Domanda n.11
Se la tua risposta alla domanda 7 è “Sì” prevedi 
di assumere Dirigenti? 

 Sì - 19,23% 

 No - 80,77% 



Se la tua risposta alla domanda 11 è “Sì” in quali 
funzioni aziendali verrebbero inseriti? (massimo 
tre risposte)
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Domanda n.12 Se la tua risposta alla domanda 7 è “Sì” prevedi 
di assumere Quadri? 

 Sì - 46,54%

 No - 53,46%



Domanda n.12a
Se la tua risposta alla domanda 12 è “Sì” in quali funzioni 
aziendali verrebbero inseriti? (massimo tre risposte) 
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Domanda n.13
Se la tua risposta alla domanda 7 è “Sì” prevedi 
di assumere Impiegati?

 Sì - 88,88%

 No - 11,12%



Domanda n.13a
Se la tua risposta alla domanda 13 è “Sì” in quali 
funzioni aziendali verrebbero inseriti? (massimo tre 
risposte) 
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Domanda n.14
Se la tua risposta alla domanda 7 è “Sì” prevedi 
di assumere Operai?

 Sì - 35,71%

 No - 64,29%



Domanda n.14a
Se la tua risposta alla domanda 14 è “Sì” in quali 
funzioni aziendali verrebbero inseriti? (massimo 
tre risposte):
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METODOLOGIA RACCOLTA DATI PRESSO I DIRETTORI DEL PERSONALE
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